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Referat fra ekstraordinær generalforsamling i Cafe Rusfri’s Venner 

 
 
Mødested:  Cafe Rusfri 
 
Dato:  Tirsdag den 29. september 2020 fra kl. 17.30 til kl. 18.00 
 
Deltagere: 25 deltagere heraf 15 stemmeberettigede.  
 
  
    
1. Kort beskrivelse af Cafe Rusfri’s Venner  
 

Anette Juul Sørensen gav en kort beskrivelse af Cafe Rusfri’s organisation. Hvad er 
støtteforeningen Cafe Rusfri’s Venner? Hvad er brugerrådet? Hvilke opgaver har de hver især? 
og hvordan arbejder de sammen? 
 

 
2. Orientering om baggrunden for indkaldelsen til den ekstraordinære generalforsamling.   

 
Grunden til at støtteforeningens bestyrelse indkalder til ekstraordinær generalforsamling er, at 
de efter rådgivning fra banken skal have tilføjet en ekstra paragraf i deres vedtægter for at kunne 
få oprettet en konto med et tilhørende Master Card.  
 
Det er et stort ønske at få oprettet denne konto. Støtteforeningen og brugerrådet er også i gang 
med at få oprettet et kundekort hos Salling, som kan bruges i Nettobutikken på Mariagervej. 
Formålet med alt dette er at have så lidt kontanter liggende i huset som muligt. Det har desværre 
vist sig at friste nogen. 

 
 
3. Forslag til vedtægtsændring. Ny paragraf 

 
§ 7 Tegningsret, økonomiske dispositioner og hæftelse  
 
Stk. 1 
Foreningen tegnes ud ad til af formanden, hvis underskrift forpligtiger foreningen. 

 
Stk. 2 
Foreningens formue er anbragt på 2 kontoer i Sparekassen Kronjylland, Randers. En nemkonto 
og en særskilt konto med tilhørende Master Card. Begge kontoer er tilknyttet netbank, så der 
kan ses kontoudtog og betales regninger.  
 
Stk.3 
Bestyrelsen er bemyndiget til at udpege et eller to bestyrelsesmedlemmer til alene eller i 
fællesskab at kunne disponere over foreningens formue og tegne foreningen i økonomiske 
anliggender. Bestyrelsen skal underrette banken herom. Der skal vedlægges legitimation i form 
af pas og sygesikringsbevis. 
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Stk. 4 
Bestyrelsens medlemmer hæfter ikke personligt for cafeens tilskud medmindre et 
tilbagebetalingskrav er opstået ved retsstridig handling.  
 

 
4. Afstemning   

 
Alle deltagere på generalforsamlingen kunne godkende at den nye paragraf blev tilføjet til vores 
vedtægter.  

 
   
 
5. Valg til bestyrelse  

 
Bestyrelsesmedlem, Else Fuglsang har valgt at træde ud af bestyrelsen af personlige årsager. Ind 
træder i stedet suppleant, Anne Grethe Sand.  

 
 

6. Eventuelt   
 
Møde om trivslen i cafeen 
 
Det var meningen at Støtteforeningens bestyrelse og brugerrådet skulle have haft et møde med 
Kaj Larsen og Rusmiddelcentrets leder, Katrine Nissen i formiddags omkring de 
trivselsproblemer vi har i cafeen i øjeblikket. Mødet er blevet udsat til den 24. november 2020 
da Kaj Larsen er blevet syg.  
 
Anette Juul Sørensen har brugt de sidste dage på at ringe rundt og høre, hvad der sker i krogene, 
og danne sig et overblik over, hvordan vi bedst får løst konflikterne. Når det gælder det at 
bagtale hinanden er der ikke nogen, der har noget, at lade den anden høre. Alles navne bliver 
nævnt. Anette har også måttet konstatere, at direkte voksenmobning finder sted i cafeen. 
 
Der er også nogen brugere i cafeen, der har udtalt sig negativt omkring vores medarbejder ude i 
byen. Her opfordrer bestyrelsen og brugerrådet alle brugere til at tænke, at alt hvad der sker 
indenfor cafeens fire vægge, også skal blive indenfor cafeens vægge. Brugerrådet og bestyrelsen 
vil desuden gøre brugerne opmærksomme på, at vi i øvrigt er meget glade for samarbejdet med 
medarbejderen. 
 
 
 
 
 
 

 


